

Priprema za izlazak na slobodu i socijalna integracija osuđenica

Projekat pod nazivom Priprema za izlazak na slobodu i socijalna integracija osuđenica, počeo je aprila 2012. godine i trajao je do kraja decembra 2012.g. Projekat je imao za cilj uključivanje pripreme osuđenica za izlazak iz zatvora kao stalnog dela tretmana koji sprovodi služba za tretman u KPZ za žene u Požarevcu, a po ugledu na programe koji postoje u svetu. Takođe, cilj projekta je bio i da se kroz uvođenje jednog novog pristupa pripremi osuđenica za izlazak na slobodu, prevaziđe trenutni nedostatak sistemskog rešenja u vezi sa pripremom osuđenica za izlazak iz zatvora i njihovu socijalnu reintegraciju i inkluziju. Projekat se realizuje kroz dve osnovne grupe aktivnosti:

- Radionice za pripremu osuđenica za izlazak na slobodu. Ova aktivnost uključila je razvijanje, pripremu i realizaciju dve serije radionica za osuđenice u cilju njihovog osnaživanja i pripreme za izlazak na slobodu. Radionice su organizovane za dve grupe osuđenica (oktobar-novembar i novembar-decembar 2012. godine). Svako seriji radionica prisustvovalo je između 10 i 12 osuđenica, a svaka radionica posvećena je određenoj temi.
- Kontinuirana podrška osuđenicama tokom pripreme za izlazak na slobodu i nakon izlaska iz Kazneno-popravnog zavoda za žene. Ova aktivnost se sprovodi na dva novoa: tokom boravka osuđenice u KPZ za žene a u okviru pripreme za izlazak na slobodu i nakon izlaska osuđenice na slobodu. Podrška podrazumeva pružanje psiho-socijalne podrške (emotivna podrška, odnosno osnaživanje osuđenice i pružanje relevantnih informacija) i pravne pomoći (pravnih informacija i saveta, a po potrebi i pisanje podnesaka). Podrška se pruža u prostorijama KPZ za žene u Požarevcu ili u kancelariji VDS, putem individualnih razgovora, ali i putem pisama i telefona.

U realizaciju ove aktivnosti neposredno su uključene: prof. dr Vesna Nikolić-Ristanović, dr Sanja Ćopić, Jasmina Nikolić, Mirjana Tripković, adv. Momčilo Jovanović, Jelena Srnić, Ljiljana Stevković i Zorica Milosavljević.

Projekat se realizujovao uz finansijsku podršku ***Balkanskog fonda za lokalne inicijative (BCIF) kroz program Socijalna tranzicija.***